

国内

解放军驻香港部队 举办“七一”军营开放活动

据新华社香港电 为庆祝香港回归祖国暨中国人民解放军进驻香港28周年,驻香港部队于6月21日至22日举办“七一”军营开放活动,组织香港市民到昂船洲、石岗、新围军营参观。

驻香港部队展览中心人潮涌动,很多香港市民带着小朋友参观“梦起东方——中国梦·强军梦·香江卫士”主题展览,领略党、国家和军队的奋斗历程与发展成就。今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,很多市民参观后表示,将铭记历史,珍惜来之不易的生活,希望香港的未来更加美好。

这是驻香港部队第35次举办军营开放活动,28年来累计接待观众93万人次。近年来,驻香港部队还组织香港青少年军事夏令营、香港青少年爱国主义和国防教育体验营等活动,并积极参加义务植树、慰老爱幼等活动,与广大香港市民共同唱响爱祖国、爱香港、爱驻军的主旋律。

孟佳

全程时刻表中欧班列 累计开行突破1000列

据新华社北京电 记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,21日,随着满载汽车配件、LED显示屏等货物的X8155次全程时刻表中欧班列(西安—杜伊斯堡)从西安国际港站缓缓驶出,全程时刻表中欧班列累计开行突破1000列。

国铁集团货运部负责人介绍,全程时刻表中欧班列是指按照沿线各国铁路商定的车次、线路、班期,以及固定的境内外始发、口岸、终到时间开行的中欧班列,实现了中国段、宽轨段、欧洲段中欧班列运行时刻表贯通,2022年10月26日首列开行。

开行以来,国铁集团充分发挥中欧班列运输联合工作组的牵头作用,与沿线国家铁路部门加强沟通协调,不断扩大全程时刻表中欧班列开行规模,已完成三批中欧班列全程时刻表编制和实施,运行线路拓展至11条,形成了每周开行17列的开行规模,为客户生产组织、物流贸易、资金周转提供了稳定预期。樊曦



感受艺术魅力

6月21日,观众在北京市海淀区三山五园文化艺术中心参观薪传国粹——“万印楼”新藏当代国际篆刻精品展,感受艺术魅力,乐享周末美好时光。新华社发

国际

联合国秘书长警告 以伊冲突可能失控

据新华社联合国电 联合国安理会20日就以色列与伊朗冲突举行紧急公开会。联合国秘书长古特雷斯在会上警告中东地区紧张局势可能失控,呼吁“给和平一个机会”。

古特雷斯说,以伊冲突正在迅速升级。世界不是在“滑向危机”,而是在“奔向危机”。他说,目前唯一能够预测的是,如果以伊冲突持续下去,后果将不可预测。国际社会应共同采取负责任的行动,把中东地区和全世界从危险边缘拉回来。

古特雷斯说,以伊冲突的核心问题是伊朗核问题。伊朗必须遵守《不扩散核武器条约》。尽管伊朗多次声明不追求发展核武器,但存在一个“信任鸿沟”。填平“信任鸿沟”的唯一办法是通过外交手段建立一个可信、全面、可核查的解决方案。为此,他呼吁立即停火,回到严肃的谈判中来。古特雷斯敦促安理会团结一致,采取紧急行动推动对话。尚绪谦



伊朗民众集会抗议

6月20日,在伊朗首都德黑兰,民众集会抗议以色列对伊朗发动袭击。新华社发

美法官继续要求政府不得禁止 哈佛大学招收国际生

据新华社华盛顿电 美国一名联邦法官20日延长一项针对联邦政府的禁令,要求不得执行禁止哈佛大学招收国际学生的决定。

马萨诸塞州联邦地区法官艾莉森·伯勒斯表示,在哈佛大学起诉国土安全部的案件没有完结之前,联邦政府必须通知美国驻外使领馆和入境口岸,不得执行此前限制哈佛大学国际学生入境的决定。

美国总统特朗普本月4日签署公告,以所谓维护国家安全的名义限制哈佛大学国际学生签证,暂停在哈佛大学学习或参加交流项目的外国公民入境。哈佛大学提起诉讼后,伯勒斯5日颁布临时限制令,暂时阻止特朗普政府执行这一公告。

特朗普20日傍晚在社交媒体上写道,哈佛大学在与政府方面的谈判中“表现极其妥当”,双方“非常可能”最快在下周达成一项协议。 颜亮

体育

世俱杯: 博卡青年成首支输球南美球队

据新华社迈阿密电 拜仁慕尼黑队当地时间20日在迈阿密硬石球场以2:1战胜博卡青年队,让这支来自阿根廷的球队成为本次世俱杯上首支输球的南美球队,博卡青年队虽承认输在实力差距,但也感到遗憾。

博卡青年主教练鲁索在赛后表示“输球很痛苦”“如果是一场平局就好了”。他说:“对方是非常难缠的对手。我们在传接球方面经常丢球,而且进攻大多是长传,球员们需要长距离奔跑,非常疲惫。”

为拜仁慕尼黑打入本场比赛第一粒进球的哈里·凯恩说:“南美球队水平很高,但可能与我们风格迥异,战术也有所不同。此外他们热情的球迷也多少会给我们造成一些困难,对于我们来说必须适应各种风格的球队。”

本场比赛后,拜仁慕尼黑已经提前晋级16强,而博卡青年前景不乐观,但依然存在晋级机会。

赵焱 公兵

德国中场维尔茨加盟利物浦

据新华社伦敦电 英超豪门利物浦20日宣布,他们已与德甲勒沃库森足球俱乐部的维尔茨签约,将这位22岁的德国中场引入安菲尔德。

根据英国媒体的消息,利物浦为维尔茨开出了5年合同,转会费至少为1亿英镑(约合人民币9.66亿元),若再加上附加条款,有可能达到创英超纪录的1.16亿英镑(约合人民币11.2亿元)。

维尔茨此前在勒沃库森效力5年半时间,2020年获得德甲首秀机会。2022年3月的一次受伤让他休战数月,经历蛰伏后闪耀2023-2024赛季,为勒沃库森实现联赛、杯赛“双冠”立下汗马功劳。

张薇



小轮车总决赛

6月21日,四川队选手林硕堂在精英男子组资格赛中。最终,他以小组第二的成绩晋级决赛。当日,2025年中国自由式小轮车联赛总决赛在河北省昌黎县开赛。新华社发

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008